

光復高中 2018 年日本電子專門學校
動漫技能研習-國際教育旅行

心
得
報
告

姓 名： 陳○位

班 級： 221

活動日期：107 年 3 月 18 日至 3 月 25 日

日期： 3 月 18 日

地點： SUPER HOTEL

心得： 我們第一天到達日本，差不多下午4點，我們做公車，做了差不多2個小時多，抵達飯店，放完行李後就出去找吃的，大家都餓扁了，第



一天的晚餐我是吃拉麵，日本的拉麵很好吃，而且湯都很鹹，這些我都大概知道，不過就第一次吃日本拉麵來說，我很滿足，吃完後我們就直接回飯店了，只有幾位同學去跟著老師先走一下後幾天的路，回飯店後我就直接洗澡了，雖然我很想去泡澡堂，不過是第一天，所以不敢去。

日期： 3 月 19 日

地點： 日本電子專門學校, NHK PARK

心得： 飯店有供應早餐，時間是早上7:00~9:30，而第一天因開學典禮要早到學校，所以9:00我們就出發了，到了學校典禮結束後，就各自帶到



自己選擇的科系的班上，我自己原本是選動漫科，因為我很愛動漫，但當我知道那是在教畫畫的時候，我就改變心意了，我畫畫超慘，我選了電子科，電子科只有我們班上6個人，讓我沒那麼緊張，第一天都是在做讓Pepper, Nao機器人動起來與說話的程式，我覺得非常的有趣。

日期： 3 月 20 日

地點：日本電子專門學校, 明治神宮

心得：第二天我們是在做電路板
其實做得滿快的, 因為我們在學校都有做過, 這個電路
我們有 2 種 IC, 一種是俄羅斯方塊, 另一種是有日本電



子專門學校的簡寫英文與一些小圖示的 IC, 做出來後那天差不多就結束了, 放學後, 我們走預定的行程去『明治神宮』參拜, 去了那邊我買了一堆御守要送人, 我還有去抽籤, 那邊的籤都超準的, 好幾個人去抽, 內容都符合事實, 日本的神社還真是有趣。

日期： 3 月 21 日

地點：日本電子專門學校, 秋葉原

心得：第三天開始教『樹莓派』
這東西類似於小型電腦只要有螢幕, 滑鼠, 鍵盤等配備,
接上去就好, 這天我們用樹莓派來做 Scratch2 的程式



我覺得都滿簡單的, 他們沒有教我們很複雜的東西, 這天算是順利地結束了。但是這天下雨, 所以放學後的行程跟 22 號的對調了, 我覺得有點可惜, 因為這樣去秋葉原的時間就會變少, 而且那天下雨, 所以行動不便, 雖然是這樣說, 但結果上也沒差多少, 好想再去一次動漫聖地阿~

日期： 3 月 22 日

地點：日本電子專門學校, 東京

都廳展望台

心得：第四天由於我們第三天就差不多把 Scratch2 給做完了所以多教了我們一些有關 C 語言的東西, 我覺得收穫很多, 雖然只是照著範本



把程式給打上去, 但我還是覺得很有趣, 因為我成功地做出來了, 只要成功我就會有成就感, 這一天就是最後一天上學了, 我很感謝日本的各位老師, 我們順利地結業了。結業後我們就到原本預定是 21 號的行程, 東京都廳展望台那棟樓有 45 層樓高, 讓人可以俯視整個東京, 非常漂亮。

日期： 3 月 23 日

地點：上野動物園

心得：這天一早起來, 我們就前往上野動物園, 但是進去後發現, 排隊的人多到誇張, 於是我們就跟下午的行程對調, 先去賞櫻, 下午再回來看動



物園, 進去後我跟一些同學一起走, 去搭了一段車之後, 抵達動物園尾端, 我們從尾端往前面走, 他們興致勃勃的就是要去找某些動物, 因為我們班上有些人被取了一些動物的綽號, 但是我們可能是因為走太慢了, 所以只有看到一些想看的, 不過我還是很開心。

日期： 3 月 24 日

地點：世界最大規模的動漫盛會

『Anime Japan 2018』

心得：這個地方簡單來說就是漫展

不過這是世界最大的，所以

我非常的興奮，因為我很喜



歡動漫，這天我們非常早出發，10 點開放入場，我們 8 點從飯店出發，做了一小時的車抵達目的，那時在排隊的人就已經多到誇張，我們排了大約 1 小時入場入場後，當然就是朝著目的地前進，前幾天我就把地圖看了好幾遍，攤位賣的周邊商品也是，照片上是我一進去漫展就看到很活潑的 coser，我就去找她拍了一張照，很開心，只可惜我們沒有待到晚上，我們 2 點半就在外面集合，準備要離開了，如果下次還有機會來，我一定會待到晚上！

日期： 3 月 25 日

地點：新宿御苑

心得：這天科主任說，要帶我們到不同的地方賞櫻，所以就到了這裡，這裡的櫻



花，真的超級多，而且我們非常幸運，我們去日本的期間 3/25, 3/26 這兩天是日本櫻花滿開的日子，所以才能看到這麼多的櫻花，只能說我們真的是非常的幸運吧！下次可能就看不到這種景象了，新宿御苑是櫻花開最多的地方，人也非常多，我們去日本的旅程就這麼結束了，自我有看動漫以來，我就非常想來日本，這趟旅程讓我大開眼界，非常的開心，希望有機會能再到日本旅遊！